OYET CTATb
1EPOM?!

ITosHaBaTeIbHO-
asBJIeKaTesIbHas urpa

(YpoK)




Bonpoc:
npUuMepHoe Konn4yecTtBo
a MNOJSIOTHE HOXXOBKWU?

T 186 10200



epBbIN Typ.

FNIbHUK CNYXUT AN YNCTOBOIO
onUIBaHUA:

biIi ©0) NNYHOM B)
NUNbHbLIX?

0)

JIMYHOU



OK 3TO UHCTPYMEHT:
717 B) MOIOLLMN
mou.mv'l r) yoapHbIN

HBI



a) cHATusA
B) UTPbI
r) NbITOK

JKVIMa 3arOTOBOK



ynb WLU-1 no3Bonser
epATb C TOYHOCTbIO:

B) 0,01 Mm

r) 0,1 mm



3aKnenka CrnyxwuT gns:

i 0) co3gaHuA pa3bLEMHOro
oeaVHeHus

3[aHNA Hepa3beMHOro
coeguHeHUAa aeTtaneuv
r) cosgaHua Nnpunu4yHoro Bnaa

30aHV HEPa3beMHOI'O
COeIVHeHMd 1eTalen



TOpPOU Typ

war pe3bObl 3TO:

MypaBbS

exay 60onTomMm v ramkou

ne mexay cocegHUMM
KaMu ABYyX cocCeaHMUX



CTaHOK OTHOCMUTCH K MalLMHaM:
a) TPAHCNOPTHbIM

) TeXHONOrM4YecKum
ONMUTUYECKUM
UTeNbHbIM

- TeXHOJIOTMYeCKVM



arkKy ctanv npousBoasAT OnNA:

TSI TBEPIIOCTI U
ITPOYHOCTI



a CTepXxHe Hape3aloT:
a) nnawkKomn
MEeTYUKOM



aTYHb - 3TO cnnasB:
‘Meau C LUMHKOM

oTa C meAabio

Ha C MeOblo

HUA C HaTpuem

a) MEJIV C
ITMHKOM



eTUU Typ

PybaHKkom:

oAaT

TporawoT
epTaT

NUNAT

pOraroT



ep BblsieTa HOXa y wepxebdbens:

00,3 mm

or 1 oo 3 mm
CM

00,3 am

1 1m0 3 MM



BUOOB AepeBbeB pacTeT B
allKopToCcTaHe:

30



LIeHT TeppUTOPUUN 3aHMMAIOT
a B bawkopTtocTaHe:
a) okono 5 %

- OKO0JI10 39%



NINBAIOT U3 CTPYXEK U
ONMUIIOK:



byayuiemy UHXeHepy-:

Harm rmo3gpasiiervis!!

bypHbie 1
IIPOIOJDKUTEIIbHBIC
aruIOIVICMEeHTHhI!



